

Наши достижения

Некоторые значимые цифры и факты 2010 - 2011 учебного года

51 выпускник окончил общеобразовательное учреждение с медалями: 23 получили золотые, 28 - серебряные медали.

Наивысший балл по ЕГЭ (100) получили 5 выпускников: 4 по математике – Куратова Наталья, Николайчук Дарья, Заночкин Андрей («Лицей № 15») и Смирнов Михаил («Лицей № 3») и 1 по русскому языку – Евтушенко Татьяна («Лицей № 15»).

На региональном этапе наши учащиеся заняли в сумме 55 призовых мест. Из них 6 человек стали победителями:

ОУ	Класс	ФИ олимпийца	Предмет	ФИО учителя
«Лицей № 3»	10	Петрушин Александр	Литература	Миркина Е.Т.
СОШ № 5	10	Юкова Юлия	Русский язык	Юкова М.Е.
«Гимназия № 2»	10	Кибкало Владислав	Химия	Боровкова Е.А.
«Гимназия № 2»	10	Побуринная Наталья	Информатика	Видяева Г.Ю.
«Лицей № 15» им.акад. Ю.Б. Харитона	11	Дубатовка Алина	Информатика	Самсонова Л.Н.
СОШ № 10	9	Вечкаев Денис	Технология	Габдулин Г.Н.

На заключительном этапе олимпиады были завоеваны 4 диплома призера: 3 диплома по физике (Владислав Кибкало, «Гимназия № 2», Николай Логинов и Андрей Заночкин, «Лицей № 15» имени академика Ю.Б. Харитона) и 1 – по русскому языку (Анна Горева, «Лицей № 15» имени академика Ю.Б. Харитона).

По итогам 2010 – 2011 учебного года наши школьники получили 121 диплом олимпиад, проводимых Российским советом олимпиад школьников в соответствии с Перечнем, утвержденным приказом Министерства образования и науки РФ. В этот перечень включена олимпиада «Будущие исследователи - будущее науки», которая проводится в рамках Международных Школьных Харитоновских чтений, проходящих в Сарове уже на протяжении 11 лет.

Гранты города Сарова за 2010 год получили: Никита Белухин, школа № 10, Екатерина Гончарова, гимназия № 2, Александр Петрушин, лицей № 3, Никита Пучкин, лицей № 15, Надежда Фурсова, школа № 16.

Доля работников общеобразовательных учреждений, имеющих квалификационную категорию, возросла и составляет 90,8% от общего количества работников этих учреждений. Для сравнения: областной показатель - 87,5%. Высшую категорию имеют 25,8% педагогов и руководителей. В целом по области - 18,7%.

По итогам реализации Приоритетного национального проекта «Образование» победителем стала Л.Н. Самсонова, учитель информатики МОУ «Лицей № 15» им. акад. Ю.Б. Харитона, которая получила грант Президента РФ; обладателями гранта губернатора Нижегородской области - Парфенова Ирина Анатольевна, учитель английского языка МОУ «Гимназия № 2»; Тихая Светлана Михайловна, учитель истории и мировой художественной культуры МОУ "Лицей № 15" им. акад. Ю.Б. Харитона; Ларионов Вадим Сергеевич, учитель физики МОУ «Лицей №15» им. акад. Ю.Б. Харитона; Ерина Светлана Васильевна, учитель русского языка и литературы МОУ «Лицей №3»; Аверкина Светлана Алексеевна, педагог Дворца детского (юношеского) творчества; Габдулина Галина Алексеевна, педагог станции юных натуралистов; Макеева Марина Алексеевна, заместитель директора станции юных натуралистов.

Указами Президента РФ Валентине Ильиничне Шемякиной, директору МОУ "Лицей № 15" им. акад. Ю.Б. Харитона, и Елене Леонидовне Журавлёвой, учителю начальных классов МОУ «Лицей № 3», присвоено почетное звание "Заслуженный учитель Российской Федерации".

Благодарность Президента РФ получила Марина Леонидовна Михалёва, заместитель директора МОУ "Лицей № 15" им. акад. Ю.Б. Харитона.

Почетную грамоту министерства образования и науки РФ получили:

- Елена Геннадьевна БАРАНОВА, старший методист Методического центра;
- Светлана Сергеевна ВЫСОЦКАЯ, заведующая библиотекой школы № 20;
- Олег Константинович ЕРИН, учитель русского языка и литературы гимназии № 2;
- Эльвира Эдуардовна ШАРАПОВА, педагог станции юных натуралистов;
- Николай Анатольевич ЮДИН, учитель физической культуры школы-интерната № 1.

Почетный диплом министерства образования Нижегородской области получили:

- Газинур Нуриевич Габдулин, учитель технологии школы № 10;
- Татьяна Михайловна Шмонова, учитель лицея № 3.

Виктор Михайлович Курилов, воспитатель школы-интерната № 1, награжден нагрудным знаком МЧС России «Участнику ликвидации последствий ЧС».

Екатерина Александровна Боровкова, учитель химии гимназии № 2, стала обладателем гранта фонда Дмитрия Зимина «Династия» в номинации «Наставник будущих ученых».

Гранты города Сарова за 2010 год получили педагоги – победители городских конкурсов профессионального мастерства:

- Белова Татьяна Владимировна, старшая вожатая МОУ СОШ 20;
- Бондарев Сергей Викторович, учитель физики МОУ СОШ 5;
- Коршунова Елена Владимировна, классный руководитель МОУ СОШ 17.

В региональном этапе Всероссийского конкурса педагогов дополнительного образования детей «Сердце отдаю детям» педагог Дворца детского творчества Светлана Алексеевна Аверкина заняла II место.

В истекшем учебном году Дворец детского творчества стал победителем конкурса муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей Нижегородской области и обладателем Гранта губернатора Нижегородской области.

Школа-интернат № 1 стала победителем в областном смотре-конкурсе кадетских школ и классов оборонно-спортивного профиля, который состоялся в Сарове в октябре 2010 года.

По итогам регионального этапа всероссийской олимпиады школьников Саров уже не первый год лидирует в рейтинге районов и городских округов Нижегородской области. 1 место в рейтинге образовательных учреждений муниципальных районов и городских округов Нижегородской области по итогам регионального этапа всероссийской олимпиады школьников занял «Лицей № 15» им. Акад. Ю.Б. Харитона.